

ПИВО/СНЕКИ

РАЗЛИВНОЕ ПИВО

Stella Artois – 5.0% алк. **210P/260P**
светлое пастеризованное
0.33л/0.5л

Белый Эль - 4.9% алк. **190P/240P**
нефильтрованное пшеничное
0.33л/0.5л

БУТЫЛОЧНОЕ

Hoegarden / Hoegarden Грейпфрут – 4.9% алк. **220P**
нефильтрованное
0.5л

Corona Extra – 4.5% алк. **230P**
0.35л

Bud – 5.0% алк., б/а **190P**
0.5л

Franziskaner Dunkel – 5.0% алк. **300P**
нефильтрованное тёмное
0.5л

БУТЫЛОЧНОЕ ФРУКТОВОЕ

Belle-Vue Kriek EXTRA – 5.3% алк. **250P**
бельгийское вишневое пиво. По вкусу напоминает
фруктовые вина
0.33л

Lindemans Framboise – 2.5% алк. **240P**
бельгийское малиновое пиво. Вкус насыщенный
и сладкий, с ярким ароматом малины
0.25л

Kelvish – 4.7% алк. **210P**
сидр со вкусами яблока, груши, сливы
0.5л

СНЕКИ

Арахис солёный **100P**
80г

Королевские фисташки **190P**
90г

Чипсы Pringles **170P**
70г

Чипсы Lay's **100P**
40г

Каждый чай имеет свой уникальный вкус, неповторимый эффект, и каждый человек ощутит его по-своему. Все чаи снимают напряжение и повышают активность нервной системы, приводя к повышению общего тонуса и концентрации внимания.

ЧАЙНИК

0,9л/450Р

Пуэр молочный Шу - напиток имеет волшебный вкус и изысканный аромат. Вкус, присущий классическим пуэрам, обладает мягкой невяжущей терпкостью, с древесными и землистыми оттенками. Его дополняет обволакивающий сливочный аромат. Послевкусию очень мягкое и сладкое. Напиток навеивает старинные мотивы и создает атмосферу таинственности.

Улун ГАБА Алишань рубиновая - насыщенный костровый аромат с теплыми ягодными нотками. По вкусу чай мягкий, в меру терпкий, немного отдаёт сухофруктами. В напитке присутствует нежная ореховая нота и приятная кислинка. Послевкусию чая долгоиграющее, цветочное.

Улун Те Гуань Инь - классический вкус манит своим пьянящим букетом: необычные цветочные нотки напоминают нежный аромат орхидеи и тонкие оттенки ореха. Необыкновенный запах очень легкий и магический просто завораживает своим вкусом. Сладкое и долгоиграющее послевкусию напоминает ярко выраженный медовый привкус.

Най Сян молочный улун Китай № 1 - аромат донного улун обладает многогранностью и изысканностью, напоминает пряную свежесть с травяными и цветочными нотками. А также ярко выражен кремово-ванильный и молочный аромат. Вкус наполнен особой сладостью, не горчит.

Иван-чай деревенский - уникальный эко продукт ручной работы, приготовленный по оригинальной старинной рецептуре. Бережно созданный вручную, напиток сохраняет все целебные свойства кипрея, уникальный аромат и вкус.

Чай улун Сгущенное молоко - напиток нормализует обмен веществ и пищеварение, способствует снижению веса и укреплению иммунитета. Вкус наполнен особым сливочным оттенком, аромат, достаточно выразительный и насыщенный с нотками крем-брюле.

Красный Мей Гун Хун Ча (с лепестками роз) - сочетает в себе несколько уникальных сортов красного высококачественного китайского чая с лепестками нежной ароматной розы.

ЧАЙНИК**0,9л / 450P**

Зеленый чай Лун Цзин Колодец дракона - в его аромате можно уловить нотки орехов, орхидей, душистого горошка и жареного каштана. Вкус маслянистый, насыщенный и плотный, со сладким освежающим послевкусием.

Чай с бергамотом - вкус чая с бергамотом слегка пряный и терпкий, многогранный, освежающий. Неудивительно, что ценители чая отдают предпочтение именно ему. Он обладает прекрасным запахом, тонким вкусом и является очень полезным для человека.

Чай с чабрецом - черный чай с чабрецом активно используют в качестве эффективного состава, который способен помочь при реабилитации больных после травм головы. Напиток насыщен огромным количеством витаминов и полезных микроэлементов. Каждый, кто хотя бы раз пробовал этот насыщенный вкус, оценили его невероятное душистое благоухание.

Чай с жасмином - зеленый чай с жасмином является великолепным напитком из сухих листьев чайного растения с добавлением цветов жасмина. Именно благодаря соцветиям жасмина данный чай выделяется ярким ароматом и приятным вкусом.

Черный Кения FOP - категория чая из Кении FOP свидетельствует, что это - крупнолистовой чай, крепкий, черный, но в нем присутствует тонкий и ни с чем не сравнимый аромат. У данного чая сложный вкус, который сочетается в себе терпкость и некую сладковатость. Во вкусе можно различить незначительную горчинку.

Цейлон Махараджа OPA - заваренный чай имеет приятный бархатный вкус с ароматами, которые варьируют от легких цветочных мотивов до густого медового. Цвет заваренного чая очень приятный и лежит в темно-бордовой гамме.

Пуэр Дворцовый Шу - фруктово-ореховый аромат впечатляет своей насыщенностью. Вкус крепкий, но в тоже время мягкий и маслянистый. Послевкусие сладкое с нотками шоколада и сухофруктов.

Улун Да Хун Пао Большой красный халат - великолепный улун обладает насыщенным еле терпким вкусом, который совсем не имеет горечи, а также глубоким фруктовым ароматом. В основе композиции присутствуют нотки пряности и легкого дыма. Сладковато-фруктовое послевкусие с ароматным букетом трав поможет расслабиться и взбодриться утром.

Красный Цзинь Хао Дянь Хун Золотая обезьяна - потрясающий медово-цветочный аромат с нотками кураги прекрасно освежает и тонизирует, а насыщенный, бархатный вкус этого чая зарядит положительными эмоциями и бодростью. При заваривании готовый настой имеет яркий рубиновый цвет.

ЧАЙНИК**0,9л/420P**

Веселый фрукт - оригинальное вкусовое сочетание каркаде, кусочков яблок и ананаса, красного изюма, лепестков красной розы и кусочков клубники творит чудеса, наполняя душу воодушевлением и спокойствием.

Вишневый пунш - яркий коктейль на основе каркаде, с добавлением аппетитных кусочков яблок, ананаса и клюквы, приправлен, в завершении, смородиновым листом и лепестками красного василька. Готовый напиток обладает роскошным ароматом вишни. Во вкусе проявлена ягодно-фруктовая кислинка с легкой сладостью.

Глинтвейн - пряный коктейль включает в себя кусочки яблок, корицы и имбиря, каркаде, звездочки бадьяна, кардамон, кусочки апельсина с цедрой, приправлен гвоздикой. В каждом глотке готового напитка переплетается фруктовая кислинка, легкая сладость и пряные нотки. Аромат восточных пряностей создает атмосферу тепла и уюта.

Облепиховый чай - чрезвычайно полезен ведь в самом растении можно найти рекордное количество витаминов, полезных микроэлементов и насыщенных кислот. Употреблять напиток можно зимой и в летнюю жару. Напиток прекрасно утоляет жажду и освежает.

Королевский каркаде - каркаде изготавливают из лепестков Суданской розы (Гибискуса). Напиток можно пить как в горячем, так и в холодном виде. Цвет настоя: от светло-розового до насыщенного красного. Вкус - нежно кисловатый с тонким цветочным ароматом.

Чай улун Клубника со сливками - аромат клубники и сливок обволакивает мягкий деликатный вкус улун с ягодной сладостью клубники.

Чай улун Манговый - солнечная цветовая композиция составлена из желтых и оранжевых оттенков фруктовых кусочков и цветочных лепестков на фоне зелени чайного листа. Тропическая сладость папайи и экзотический аромат манго по-новому раскрывают вкус китайского чая.

Чай улун Дыня - чай зеленый китайский, кусочки папайи, лепестки подсолнечника, аромат дыни.

Чай улун Пина Колада - данное вкусовое сочетание составлено из китайского улун и кусочков ананаса. Нежный полупрозрачный оттенок готового напитка погружен в звучание аромата кокоса.

Чай улун Барбарисовый - ягоды годжи, слегка сладкие, терпкие с кислинкой, и леденцовый аромат барбариса наполняют вкус чая новыми гранями.